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Kerekesszékkel, mankóval, bekötött szemmel versenyeztek

Sajátos szabályok szerint zajló, az esélyegyenlõség követelményeire komoly hangsúlyt helyez akadályversenyt rendezett a

Máltai Szeretetszolgálat monori támogató szolgálata fogyatékkal élõ emberek számára. A versenyen a monori, a tokaji, a

gödöllõi, a pátyi és a budaörsi intézmények gondozottai indultak, az eseményrõl Klujber Anita, a házigazda szerepét betöltõ

intézmény vezetõje küldött képes beszámolót.  

Akadálymentesített akadályverseny

A fogyatékkal élõ emberekkel foglalkozó munkatársaim tudják: a legfõbb cél a munkánk során azt elérni, hogy a fogyatékos emberek

számára semmi ne jelentsen akadályt. Nem is jelentett 2011. június 9-én, hiszen az MMSZ monori Támogató Szolgálat és

Fogyatékosok Napközi Otthona munkatársaival akadálymentesített akadályversenyt szerveztünk Vasadon, az MMSZ által fenntartott,

tokaji, gödöllõi, pátyi, budaörsi, tököli és a monori, fogyatékkal élõket ellátó szolgálatok részvételével.

Összesen 74 ember vett részt a rendezvényen, ebbõl 39 ellátott. A csapatok 6-6 fõvel versenyezhettek, 10 akadályt kellett

leküzdeniük. Azoknál a csapatoknál, ahol segítõ is indult, egy „hátrány-kártyát” kellett húzni, amely egy-egy fogyatékosságot jelzett. A

segítõ köteles volt ehhez mérten részt venni a versenyben az esélyegyenlõség érdekében. Minden csapat más-más színû kendõt

kapott, ezzel jelezve, hogy összetartoznak.

Az eseménydús napon volt szlalomozás, kockavár építés, tojásmentés, kapura rúgás , ügyességi totó, horgászás és még sok más

érdekes akadály, amelyet a versenyzõk jókedvûen és nagyon nagy kitartással vettek. A tököli csapat nyakába akaszthattuk az

„aranyérmet”, amelyet valóban meg is érdemeltek. 

 Ebédre kondérban paprikáskrumplit fõztünk, amelyet igen jóízûen el is fogyasztottunk. Ebéd után egy barátságos focimeccset

játszottunk, amelyet igazi bíró vezetett le. (Néhány sípcsont bánta csak.)

A rendezvényt Vasad Község Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala támogatta és segítette. Köszönet jár minden segítõnek és

szülõnek, az Önkormányzat minden munkatársának, hiszen a sátorok felállításban, az asztalok és a székek kölcsönzésében is nagy

segítségünkre voltak. Köszönettel tartozunk a részt vevõ intézmények munkatársainak, önkénteseinek, hogy eljöttek és velünk

töltötték ezt a napot. És nem utolsó sorban, minden ellátottnak, hogy valóban aktívan részt vettek a versenyen.

„Reményeink szerint ez a rendezvény hagyományteremtõ lesz Vasadon”- mondta Marton József Zoltán vasadi polgármester úr a

megnyitójában. Mi is ezt reméljük.
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